

ПРОТОКОЛ № 3

Заседания Совета профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

от 17.11.2025 г.

Присутствовали: 5 чел.

Бузоева Д. А. – зам. директора по ВР

Братанова В. Ю. – зам. директора по УВР

Кулова Ф. В. – зам. директора по УВР

Кантемирова Л. Х. – учитель родного языка

Бердиева А. С. – Председатель Управляющего совета

Повестка дня:

1. Анализ успеваемости за 1 четверть 2025-2026 учебного года.
2. Информация о проведении обследования жилищно-бытовых условий семей, находящихся в социально-опасном положении, «группы риска».
3. Приглашение родителей слабоуспевающих учащихся, часто пропускающих уроки, нарушителей дисциплины и порядка в школе и в общественных местах.
4. «Безопасная зима» - планирование проф. работы по безопасности.
5. Собеседование с родителями и учащимися, неуспевающими по итогам 1 четверти (если требуется).

Слушали:

По 1 вопросу выступила заместитель директора по УВР Братанова В. Ю., которая познакомила присутствующих с анализом успеваемости по итогам 1 четверти.

Решили:

Руководителям ШМО классных руководителей проанализировать на заседании результаты работы за первую учебную четверть, наметить пути повышения качества знаний, активизировать работу с учащимися группы «риска», организовать работу с ребятами, имеющими по одной «3» и одной «4», поставить на особый контроль подготовку к итоговой аттестации, всю работу проводить в тесном контакте с родителями, добиваться двустороннего контроля успеваемости и посещаемости обучающихся.

По 2 вопросу выступили классные руководители 8 б, 7 в (Мурадову А. А., Салбиеву О. П.), которые познакомили присутствующих с актами обследования жилищно-бытовых условий семей, находящихся в социально-опасном положении, «группы риска».

Решили:

Наиболее эффективной формой работы с семьей, находящейся в социально-опасном положении или в трудной жизненной ситуации, это индивидуальная

форма. Помочь в работе с семьей может диагностика, патронаж, беседы, оказание психолого-педагогической помощи.

Для получения положительного результата ее надо проводить в системе. Процесс должен быть непрерывным. Ослабление контроля над жизнью детей из этих семей может привести к необратимым последствиям, так как чаще всего дети из таких семей вынуждены ступить на путь правонарушений и преступлений, порой для самоутверждения, а порой для выживания, оставшись один на один с окружающим их жестоким миром.

По 3 вопросу выступила заместитель директора по ВР Бузоева Д. А. Были приглашены родители учащихся 7 «В» класса (Касаева А.) и 8 «Б» класса (Вразина А., Кесаева А.).

По данным Дневника.Ру эти учащиеся часто пропускают уроки без уважительной причины: Вразина А., Кесаева А., Касаева А.

Решили:

Классным руководителям 7 «В», 8 «Б» осуществлять дальнейший контроль за успеваемостью и посещаемостью учащихся, находящихся в социально-опасном положении или в трудной жизненной ситуации.

Шире использовать возможности дополнительного образования, спортивных секций, которые способствуют занятости учащихся в свободное время.

Привлекать больше родительскую общественность к сотрудничеству со школой.

По 4 вопросу утвердили план профилактической работы по безопасности в зимнее время.

Решили:

Провести профилактические беседы с учащимися по вопросу безопасности в зимнее время.

По 5 вопросу о проведении собеседований с родителями и учащимися, неуспевающими по итогам 1 четверти.

Решили:

Классным руководителям провести индивидуальные беседы с родителями и учащимися, неуспевающими по итогам 1 четверти.

Председатель Совета профилактики

Бузоева Д. А.

Члены Совета профилактики

Братанова В. Ю.
Кулова Ф. В.
Кантемирова Л. Х.
Бердиева А. С.